



Я, Чулочникова Екатерина Павловна, ученица 8А класса, - участник акции «Бессмертный полк». Мой прадед, Еровиков Михаил Abramович, прошел всю войну и закончил ее в Венгрии. Я родилась после смерти деда и то немного, что я о нем знаю, услышала со слов моих старших родственников. Михаил Abramович был очень грамотным, поэтому служил при штабе. На задании, когда перевозили деньги, машину разбомбили. Дедушку засыпало землей, а деньги раскидало. Он получил ранения, контузию и попал под трибунал за то, что не уберег деньги. Солдат был оправдан и продолжил воевать. Михаил Abramович награжден медалью, со слов родных, "За отвагу" но, к сожалению, она не сохранилась. Мой прадед был душой компании - шутил, замечательно играл на гармошке, вся округа его любила. Думаю, такой характер помог ему пройти всю войну до конца. Мы гордимся своим дедом!